

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年6月2日
【事業年度】	第59期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）
【会社名】	株式会社銀座ルノール
【英訳名】	GINZA RENOIR CO.,LTD
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼社長 猪狩 安往
【本店の所在の場所】	東京都中野区中央4丁目60番3号
【電話番号】	03(5342)0881(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長兼財務部長 森田 正一
【最寄りの連絡場所】	東京都中野区中央4丁目60番3号
【電話番号】	03(5342)0881(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長兼財務部長 森田 正一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月29日に提出いたしました第59期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

株主資本等変動計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	100,000	100,000
資本剰余金		
資本準備金	1,062,078	1,062,078
その他資本剰余金	673,381	673,381
資本剰余金合計	1,735,459	1,735,459
利益剰余金		
利益準備金	88,288	88,288
その他利益剰余金		
別途積立金	2,351,828	2,351,828
繰越利益剰余金	988,263	644,396
利益剰余金合計	1,451,854	1,795,721
自己株式	111,095	111,095
株主資本合計	3,176,218	3,520,085
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	23,365	7,547
評価・換算差額等合計	23,365	7,547
新株予約権	3,840	3,840
純資産合計	3,203,424	3,516,377
負債純資産合計	5,982,628	6,780,384

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	100,000	100,000
資本剰余金		
資本準備金	1,062,078	1,062,078
その他資本剰余金	673,381	673,381
資本剰余金合計	1,735,459	1,735,459
利益剰余金		
利益準備金	88,288	88,288
その他利益剰余金		
別途積立金	2,351,828	-
繰越利益剰余金	988,263	1,707,432
利益剰余金合計	1,451,854	1,795,721
自己株式	111,095	111,095
株主資本合計	3,176,218	3,520,085
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	23,365	7,547
評価・換算差額等合計	23,365	7,547
新株予約権	3,840	3,840
純資産合計	3,203,424	3,516,377
負債純資産合計	5,982,628	6,780,384

【株主資本等変動計算書】

(訂正前)

(省略)

当事業年度(自2021年4月1日 至2022年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計
					別途積立金	繰越利益剰 余金		
当期首残高	100,000	1,062,078	673,381	1,735,459	88,288	2,351,828	988,263	1,451,854
当期変動額								
当期純利益							343,867	343,867
株主資本以外の項目の当期変動 額(純額)								
当期変動額合計	-	-	-	-	-	-	343,867	343,867
当期末残高	100,000	1,062,078	673,381	1,735,459	88,288	2,351,828	644,396	1,795,721

	株主資本		評価・換算 差額等	新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合 計	その他有価 証券評価差 額金		
当期首残高	111,095	3,176,218	23,365	3,840	3,203,424
当期変動額					
当期純利益		343,867			343,867
株主資本以外の項目の当期変動 額(純額)			30,913		30,913
当期変動額合計	-	343,867	30,913	-	312,953
当期末残高	111,095	3,520,085	7,547	3,840	3,516,377

(訂正後)  
(省略)

当事業年度(自2021年4月1日 至2022年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計		別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	100,000	1,062,078	673,381	1,735,459	88,288	2,351,828	988,263	1,451,854
当期変動額								
当期純利益							343,867	343,867
別途積立金の取崩						2,351,828	2,351,828	-
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)								
当期変動額合計	-	-	-	-	-	2,351,828	2,695,696	343,867
当期末残高	100,000	1,062,078	673,381	1,735,459	88,288	-	1,707,432	1,795,721

	株主資本		評価・換算差額等	新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金		
当期首残高	111,095	3,176,218	23,365	3,840	3,203,424
当期変動額					
当期純利益		343,867			343,867
別途積立金の取崩		-			-
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			30,913		30,913
当期変動額合計	-	343,867	30,913	-	312,953
当期末残高	111,095	3,520,085	7,547	3,840	3,516,377